
Многоцелева парична помощ (MPCA) и
Средства за подпомагане по време на

зимния период 2024 в България

Програмата на ВКБООН България „Многоцелева парична помощ“ има за цел да
предостави финансова подкрепа на уязвими бежански домакинства в България, като
им помогне да посрещнат основните си нужди и да повишат своята самостоятелност,
с особен акцент върху зимните месеци, с еднократен спешен паричен трансфер за
зимни разходи през 2024 г.

От паричната помощ могат да се възползват бежанци от Украйна, бежанци от други
държави, както и лица без гражданство

Целева група: лица, предварително регистрирани в базата данни на ВКБООН и при
партньорите на ВКБООН. В случай че е необходима допълнителна информация или
лична проверка, партньорът на ВКБООН - Българският червен кръст, ще се свърже с
вас за необходимата информация.

Какъв е размерът на паричната помощ?

Паричната помощ ще бъде еднократно плащане в размер на 900 лв. на домакинство.
Това включва 400 лв. за основна многоцелева парична помощ и 500 лв. за зимна
помощ.



За повече информация посетете страницата за помощ на ВКБООН в България: Помощ и
услуги - ВКБООН България.

Актуална информация за тази програма ще бъде публикувана в нашия канал в Telegram и
канала ни в WhatsApp.

Всички видове помощ на ВКБООН са безплатни. ВКБООН България
WhatsApp Канал

ВКБООН България 
Telegram Канал

Продължителност: 

От ноември до декември 2024 г., семействата, отговарящи на условията, ще получат
уведомление чрез SMS на мобилния си телефонен номер. В този SMS ще бъде
потвърдено как можете да получите парите чрез Western Union.

Кой ще има право на помощ?

Домакинства с висок коефициент на зависимост. Тук се имат предвид семейства, които
имат голям брой зависими лица, като деца, възрастни хора или уязвими възрастни, в
сравнение с независими самостоятелни възрастни членове на семейството.
Домакинства с поне една специфична потребност (уязвимост като увреждания, сериозни
медицински състояния, специални нужди).
Домакинства, състоящи се единствено от едно лице в напреднала възраст (на възраст 60
или повече години).
На домакинствата с деца в училищна възраст - между 6 и 17 години - ще бъдат
предоставени допълнително по 300 лв. на дете (вж. информацията за „Парични средства
за образование“).
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